
Poštovani roditelji i učenici, 

 

 Prema Stručnom uputstvu Ministarstva prosvete u obavezi smo da do 27. avgusta Školskoj  

upravi na obrascima koji  treba da nam budu dostavljeni , uputimo na odobravanje  predlog 

modela nastave za naredni period.  

 Odeljenjske starešine su od direktorke  dobile detaljne informacije iz Stručnog uputstva 

Ministarstva prosvete. Verujem da su vam iste informacije prosleđene na vreme. 

 Radi  pojašnjenja trenutne  situacije i  priprema za početak školske godine, želim da vas 

obavestim o  postojećim, kao i o par informacija dobijenih na  sastanku  sa predstavnicima 

Ministarstva prosvete. 

 Ministarstvo je, kao što su vas odeljenjske starešine obavestile,  odredilo da časovi traju 30 

minuta. 

 Gradivo se može redukovati 20%. 

 Naš predlog modela nastave u narednom period podrazumeva sledeću organizaciju: 

Prve nedelje prva grupa pohađa nastavu u školi, a druga ima online nastavu u dogovoru sa 

nastavnicima. Sledeće nedelje  nastava u školi se realizuje sa drugom grupom. Znači, grupe se u  

školi smenjuju na nedeljnom nivou. Naš predlog je i da se nakon smenjivanja  prve i druge 

grupe,naredne dve nedelje nastava realizuje online sa celim odeljenjem u realnom vremenu. 

 Nastavnici će postavljati materijal  za narednu nedelju, tako da će učenici koji su  te nedelje na 

online nastavi  imati instrukcije za rad kod kuće. 

 O konačnom modelu nastave  informisaće vas odeljenjske starešine, nakon što Školska uprava 

odobri  naš predlog.  

 Ocenjivanje učenika, o čemu  ste obavešteni od odeljenjskih starešina, će se realizovati isključivo 

u školi uz sve mere zaštite i bezbednosti. 

 Nastava se organizuje na način da svako odeljenje /grupa/ ima svoju učionicu . Nema promene 

učionica, ukoliko to zbog specifičnosti predmeta nije neophodno. 

 Prema uputstvu Ministarstva prosvete nastavnici treba da koriste jedinstvenu platformu za rad 

na daljinu. Opredelili  su se za Google učionicu.  

 Odeljenske starešine će na vreme, početkom nedelje,  pripremiti uslove za otvaranje  Google 

učionica. Mejlove učenika treba da pošalju novim nastavnicima Odeljenjskog veća. Roditeljima 

treba da pošalju  mejlove svih nastavnika  koji predaju odeljenju. 

 Naša preporuka roditeljima prvaka je da odeljenjskom starešini  roditelji pošalju što pre mejl 

adresu  svog deteta koja će biti koriščena isključivo za online nastavu, tj. Google učionicu. Mejl 

adresa treba da sadrži ime i prezime učenika i  oznaku odeljenja. 



 Nastavnici  su obavezni da pre početka školske godine  otvore  Google učionice i pozovu učenike 

u učionice. 

 Časovi će se, prema uputstvu Ministarstva prosvete,  održavati,  kada god  vremenski uslovi 

budu dozvoljavali, na otvorenom  prostoru. Organizaciju časova će voditi  koordinator nastave. 

 Vaše je pravo da se izjasnite da li ćete dozvoliti da u postojećim epidemiološkim uslovima  vaše 

dete pohađa nastavu ili  će se opredeliti za nastavu  na daljinu. Podatke ste dostavili  

odeljenjskim starešinama. Učenici koji pohađaju samo online nastavu iz opravdanih razloga, 

mogu promeniti svoju odluku o izabranom modelu. 

 Takođe, škola može u zavisnosti od preporuka Kriznog štaba i epidemiološke situacije u školi, 

lokalnoj ili regionalnoj  zajednici da promeni model nastave  i pređe na online nastavu. 

 U okviru redovne nastave i drugih oblika rada, učenici će u toku septembra imati informativno – 

savetodavna predavanja na temu pandemije, zaštite od COVID- a 19 i poštovanja usvojenih 

pravila ponašanja. Osoba zadužena  za primenu i kontrolu mera zaštite je koordinatorka Dragana 

Antonijević  

 Spisak udžbenika za ovu školsku godinu je postavljen  na sajt škole, a informacije ćete dobiti, 

takođe, i od nastavnika. 

 Posebna pažnja u školi će se posvetiti organizaciji dežurstava nastavnika u toku radnog dana, 

kao i pre i posle nastave. 

 U toku je sprovođenje tendera za izbor firme koja će vršiti uslugu obezbeđenja. Obezbeđenje će 

obavljati dezinfekciju  ruku  prilikom ulaska u školu. Obezbeđena je dezobarijera koju treba svi 

da koriste, kao i dovoljna količina dezinfekcionih sredstava. 

 Obavezno je nošenje maski u školi. Molim vas da učenici  ponesu od kuće dezinfekciono 

sredstvo, užinu, kao i material za rad. Odmori su kratki i neće biti vremena za kupovinu užine u 

prodavnici. 

 Kantina neće raditi zbog bezbednosti učenika. 

 Roditeljski sastanci će biti organizovani u prvoj  nastavnoj nedelji prema rasporedu koji ćete 

dobiti od odeljenjskih starešina , a  uz poštovanje svih mera zaštite zdravlja. 

 Roditeljski sastanci za prvi razred će biti organizovani 31. avgusta. O terminima  i načinu 

realizacije ste upoznati od odeljenjskih starešina. 

 U odeljenjskom rasporedu će biti istaknuta satnica zvonjenja.  

 Nastava fizičkog vaspitanja se realizuje u SC Voždovac. Ukoliko nam obezbede  termine prema  

iskazanim potrebama na bazi tridesetominutnog časa,  nastava će biti realizovana u SC 

Voždovac. Odeljenjske starešine će vas obavestiti  da li će časovi biti u SC Voždovac. 

 Nastavnici koji predaju fizičko vaspitanje su dobili od Ministarstva prosvete detaljno uputstvo o 

primenjivanju mera zaštite na časovima fizičkog vaspitanja. Preporuka je da se časovi fizičkog 

realizuju na otvorenom , kad god je to moguće.  



 Časovi izbornih predmeta, tj. verske nastave i građanskog vaspitanja,  prema Stručnom uputstvu 

Ministarstva će se realizovati online u popodnevnim satima, prema rasporedu koji će predmetni 

nastavnici sačiniti u dogovoru sa učenicima. Nastavnici će na vreme učenike informisati o 

terminima. Prema tome, časovi verske nastave i građanskog vaspitanja neće biti  uneti u 

odeljenjski raspored. 

Učenici su obavezni da budu u školi kada predstavljaju rezultate rada i kada se ocenjuju iz 

izbornih predmeta. 

Sa preciznim i proverenim  informacijama koje  dobijamo od Ministarstva prosvete odmah  

upoznajem  odeljenjske starešine i nastavno osoblje, kako bi  vas i učenike odeljenjske starešine  

pravovremeno  informisale. 

                                                                                                                         S poštovanjem, 

                                                                                                                              direktorka  

                                                               

                                                                                                  Vesna Prcović 

 

 

 

 


